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27. 3. 18:00 
Ženy 
komedie 

 
Opravený historický most hlídá dopravní značka 
Článek je převzatý ze Semilského a Turnovského deníku. 
 
 
       
 
 
 
V Libštátu skončila oprava historického mostu za dvanáct milionů 
korun. Tu si vyžádal stav mostu, na kterém se podepsala kamiónová 
doprava i povětrnostní podmínky. Klenbový most přes řeku Olešku je 
z roku 1822 a je kulturní památkou. 
Na zhruba osmiměsíční opravy dohlíželi památkáři. Dělníci museli 
nejdříve most kompletně rozebrat s výjimkou samotných kleneb. Ty 
pak pokryli železnou mříží, kterou zasypali a zalili betonem. 
„Po odkrytí konstrukce mostu jsme zjistili, že stávající kameny se 
nedají znovu použít. Kvůli zachování autentičnosti historické stavby 
jsme museli koupit speciální červený pískovec, který zvětralé kameny 
nahradil“, uvedla Jana Vlčková z Krajské správy silnic Libereckého 
kraje s tím, že na žádost obce má most nové zábradlí. Celá 
rekonstrukce stála více než 12 miliónů korun a kraj na ni získal dotaci 
devět miliónů z regionálního operačního programu Severovýchod 
Evropské unie. Tuto skutečnost bude připomínat pamětní tabulka, 
která visí na nosné konstrukci mostu. 
Jízdu po mostě omezuje značka. „S opravou mostu jsme moc 
spokojeni,“ řekl starosta Libštátu Zdeněk Lhota a podotkl, že most 
nejvíce ničí kamiony s dlouhými návěsy. Na most se nevejdou a 
koncem návěsu ničí kraje mostu. Přesto se ale nedá průjezd těchto 
vozidel zakázat úplně, protože přes most jezdí také autobusy a 
zemědělské stroje. Nyní tedy jízdu přes most omezuje dopravní 
značka a mohou přes něj vozidla jen do 18 tun. 
„Vzhledem k historii a hodnotě mostu jsme chtěli udělat mnohem 
přísnější opatření a velká vozidla na most vůbec nepouštět,“ řekl 
vedoucí semilského dopravního inspektorátu Milan Čermák. Podle
něj ale na žádost vedení obce a místních obyvatel musel zůstat most 
funkční právě pro autobusovou dopravu a zemědělce. 
 

3. 4. 18:00 
Peklo 
s princeznou 
pohádka 

10. 4. 18:00 
Česká 
RAPublika 
hudební film 

17. 4. 18:00 
Madagaskar II 
animovaný 
rodinný 

24. 4.  18:00 
Austrálie 
romantické drama 

Provozovatel: 
OBEC LIBŠTÁT 
Tel: 481 689 300 
stránky kina: 
www.365dni.cz 
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ŽÁDOST O POMOC V HLEDÁNÍ INFORMACÍ O JOSEFU BERANOV I 
 
Vážení obyvatelé obce Libštát. 
Oslovuji Vás jménem Občanského sdružení Stachelberg. Název sdružení vám s největší 
pravděpodobností není vůbec znám. Jedná se o sdružení, které rekonstruuje a provozuje 
muzeum na dělostřelecké tvrzi Stachelberg nad vesnicí Babí u Trutnova. Stachelberg byl 
stavěn v letech 1937 – 1938 jako součást obrané linie proti rozrůstajícímu se Německu. Naše 
muzeum provozujeme již od roku 1993 a v roce 2001 jsme zpřístupnili část rozestavěného 
mohutného podzemí veřejnosti. Naši pevnost ročně navštíví téměř 10 tisíc návštěvníků a jsme 
tak jedním z nejvyhledávanějších turistických míst ve východních Krkonoších. 
Obracím se na Vás s prosbou o pomoc v získávání informací o životě rodáka z vaší obce. 
Jedná se o Josefa Berana (*15. 5. 1915 †21. 9. 1938), tento člověk byl v roce 1938 součástí 
Hrani čářského pluku č. 17, který hlídal staveniště naší tvrze. Bohužel osud mu moc nepřál, 
a tak byl 21. 9. 1938 v prostoru naší pevnosti smrtelně postřelen a na následky zranění zemřel 
v trutnovské nemocnici. 
V současné době připravujeme projekt, který zahrnuje zřízení pietního místa u objektu, kde 
byl postřelen, a také bychom rádi tohoto člověka lépe poznali a přiblížili našim návštěvníkům. 
V muzeu by tak měl vyrůst informační panel o životě J. B., a také by se měl navždy stát 
součástí naší tvrze. 
Pro tento projekt v současné době začínáme hledat v archivech co nejvíce informací, které by 
nám umožnily J. B. lépe poznat. Věříme, že kvalitním zdrojem vzpomínek by mohla být vaše 
obec. Pokud někdo z vašich starousedlíků námi hledaného znal, nebo má nějaké předměty a 
fotografie, které by nám pomohly, budeme za tuto informaci velmi vděčni. Pomozte nám 
v našem hledání a nebojte se ozvat na níže uvedené kontakty. 
Cílem tohoto projektu je NEZAPOMENOUT na člověka, který chtěl bránit svojí vlast a 
zemřel, aniž by se boje zúčastnil. 
Předem děkuji za vámi dodané informace. S pozdravem 

Martin Vlasák, předseda Občanského sdružení Stachelberg (www.stachelberg.cz) 
 
 
 
Zprávy z naší mateřské školy 
 
Po delší odmlce se ozýváme, jak se máme, co děláme. V letošním školním roce 2008–2009 
bylo opět otevřeno pouze jedno oddělení. V současné době máme toto oddělení plně 
obsazené. Převažují děti mladšího věku a pouze 7 předškoláků odejde po prázdninách do ZŠ. 
Začátek školního roku byl pro všechny dosti náročný. Pro nové děti bylo nutné adaptovat se 
v prostředí MŠ bez rodičů, zvykat si na nové kamarády, paní učitelky, pro starší děti 
respektovat potřeby druhých, neubližovat si, zvykat si na dodržování určitých pravidel, 
poslouchat a mnoho dalších důležitých věcí. Důsledností, trpělivostí a citlivým přístupem se 
nám to všem snad trochu podařilo a nyní můžeme pokračovat dále ve výchovně vzdělávacím 
procesu, ve kterém se snažíme děti rozvíjet. 
Také je nutno starat se o vzhled naší mateřské školy. Vloni na jaře byla provedena oprava 
balkónů, kterou prováděla stavební firma Stavko. Vše šlo hladce a poměrně rychle, pracovníci 
se snažili rušit co nejméně. Pro děti to bylo zpestření – pozorovaly, jak se co dělá. Letos nás 
čeká malování části vnitřních prostor, počítá se s nátěrem střechy a oken. Co nás však velice 
trápí je zahrada MŠ a její vybavení, které bylo před lety odstraněno z důvodů přístavby ZŠ a 
sportovní haly. Spolu se zřizovatelem a ZŠ jsme oslovili ČEZ (oranžová hřiště). Byl 
vypracován projekt, o jehož realizaci jsme poprosili. Zatím čekáme, zda budeme vybráni či 
ne. V případě, že náš projekt neuspěje, chceme přesto na zahradě MŠ vybudovat alespoň 
nějaké prolézačky, kde by se děti mohly vyžít pohybově. 
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Letošní zima k nám byla štědrá, přinesla dostatek sněhu a o pohyb tedy děti neměly nouzi. 
Ještě nás čekalo milé překvapení v podobě sponzorského daru pana Topiče, který pro každé 
dítě zakoupil sáňkovací lopaty. Děti jich vrchovatě užily. Moc děkujeme. 
Také se pochlubíme akcí, která byla společná pro rodiče a děti v adventním čase. Maminky 
spolu s dětmi za jedno odpoledne ušily a velmi vkusně ozdobily látkové sáčky, do kterých jim 
pak Mikuláš nadělil trochu sladkostí a ovoce. Kdo chtěl, mohl si ještě udělat adventní věneček 
ze sušených jablek a pomerančové kůry (předem děti jablka krájely na kolečka, 
z pomerančové kůry tvořítky vykrajovaly drobné tvary, rovnaly na sušáky a paní učitelky daly 
sušit do kotelny, tak vznikl materiál na výrobu), nebo různé drobné obrázky na ozdobu oken. 
Atmosféra tohoto odpoledne byla krásná a tvořivá. S podobnými akcemi máme moc dobré 
zkušenosti, většinou přijdou všechny maminky, někdy i sourozenci, babičky i taťkové. 
V předvánočním čase nás potěšilo pozvání pana ředitele Horáčka na vánoční besídku 
uspořádanou školou. My jsme na oplátku pozvaly první a druhou třídu na divadelní 
představení Lídy Helligerové Perníková pohádka. Jednalo se o hudební pohádku a dětem se 
moc líbila. 
V současné době se připravujeme na karneval s námětem Indiánský den, na který si děti 
oblečení a doplňky připravují samy za pomoci učitelek. Termín se nám poněkud posunul, 
protože byla velká nemocnost a my víme, jak se děti na to těší. Nechtěly jsme je o to ošidit. 
V loňském roce jsme vyzvaly maminky na MD s malými dětmi k návštěvám v naší MŠ. 
Máme radost, že i letos stoupá zájem o tuto službu. Děti si mohou pohrát, seznámit se 
s novým prostředím (kam možná jednou budou chodit) a maminky si popovídají, předají 
nějaké zkušenosti apod. Proto ještě jednou oficiálně zveme maminky s mladšími dětmi 
k návštěvám MŠ, a to vždy v pondělí od 14:30 h do 16 h. 
Také se blíží termín pro zápis dětí do MŠ na školní rok 2009–2010. Jedná se o děti, které 
chtějí nastoupit v novém školním roce. Upozorňujeme znovu, že dítě, které chcete umístit až 
po Novém roce (v zimních nebo jarních měsících), musí se již nyní zápisu zúčastnit. 
Děti t ří až čtyřleté, kde jsou maminky na MD, mohou chodit do MŠ denně pouze na 4 
hodiny, po dosažení čtyřech let pak mohou chodit podle potřeby rodičů. Děti mladší tří let 
chodí 5 dní v měsíci a mohou celý den. 
V úterý14. dubna 2009 v době od 10 h do 14 h si rodiče mohou předběžně dát zapsat dítě 
do MŠ a vyzvednout přihlášku u paní ředitelky, děti se mohou porozhlédnout a pohrát si. 
Rodiče si s sebou přinesou rodný list a očkovací průkaz dítěte. O dalším budete informováni 
paní ředitelkou Borkovou. Těšíme se na Vás. 
Tak to je ve stručnosti to nejdůležitější. Náš život ve školce je však hodně pestrý, plný starostí 
i radostí, ale o tom snad zase někdy jindy. 

Za MŠ M. Borková 
 
 

Hodnocení činnosti Svazu tělesně postižených Libštát za rok 2008 
 

Místní organizace STP Libštát, která sdružuje zdravotně postižené občany a přátele z obcí 
Bělá, Košťálov a Libštát uspořádala v roce 2008 tyto akce: 
5. 4. 2008 se uskutečnila výroční schůze, která se konala V KD Libštát s účastí 95 členů. 
10. 5. 2008 jsme uspořádali zájezd do Třebechovic pod Orebem, kde jsme si prohlédli 
Proboštův Betlém. Pokračovali jsme do Afrického muzea Emila Holuba v Holicích. Po 
hodinovém volnu v Pardubicích na náměstí jsme pokračovali do Rybitví, kde jsme navštívili 
Památník bratranců Veverkových. Výlet jsme zakončili v Lázních Bohdaneč. 
29. 6. 2008 se uskutečnil výlet na zámek v Tróji a do pražské ZOO. Šlo o výlet, který byl 
určen i dětem. 
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24. 9. 2008 proběhl zájezd do Litoměřic na Zahradu Čech. I když nám na tomto výletě 
nepřálo počasí, každý si našel potěšení pro své oči i zálibu a z výletu jsme se vraceli 
spokojeni. 
Jako každý rok jsme za podpory OÚ Libštát provedli sběr kovového šrotu. Sebrali jsme 
3 710 kg šrotu. 

Josef Špinka 
 
 

 
Důležitá informace pro zemědělské podnikatele 
Upozornění na skončení 5leté lhůty platnosti pro „Osvědčení soukromě hospodařícího rolníka“ 
k 30. 4. 2009 
Toto upozornění se týká pouze těch zemědělských podnikatelů, kteří budou podnikat 
v zemědělství a lesnictví i po 30. 4. 2009 a dosud nezískali na Živnostenském úřadě v 
Semilech nové „Osvědčení zemědělského podnikatele“ (měli by tak do této lhůty učinit). 
Dovolujeme si Vás upozornit, že ke dni 30. dubna 2009 zanikají původní oprávnění 
k provozování zemědělské činnosti, vydávaná obecními a městskými úřady dle zákona 
č. 105/1990 Sb. – tzv. „Osvědčení o zápisu do evidence samostatně hospodařícího rolníka“. 
Tento termín byl stanoven zákonem č. 85/2004 Sb. v přechodných ustanoveních (5 let od 
vstupu do EU). Nadále bude možné podnikat v zemědělství pouze na základě „Osvědčení 
o zápisu do evidence zemědělského podnikatele“, které je od 1. 5. 2004 vydáváno dle § 2f, 
odst. 6, zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, v platném znění v obcích s rozšířenou 
působností – na Živnostenském úřadě v Semilech. 
V § 5 zemědělského zákona č. 252/1997 v platném znění je v odst. 4 uvedeno, že fyzické 
nebo právnické osobě, která provozuje zemědělskou výrobu bez „Osvědčení o zápisu do 
evidence zemědělského podnikatele“, může být udělena pokuta až 200 000 Kč. 
Povinnost získat nové „Osvědčení zemědělského podnikatele“ se dle § 2e, odst. 2 uvedeného 
zákona netýká drobného chovatele či pěstitele a správy vlastního majetku. 

 

 

 

Zveme vás v sobotu 28. března do KD v Libštátě 
 
Od 18 hodin budete mít možnost opět shlédnout další díl promítání z historie 
obce. Tentokrát si pro vás připravili pánové Petr Jerie a Jaroslav Matura chalu- 
py a domy z minulosti i současnosti. Jsou připraveny obrázky dvojice chalup a  
domů, které stály či stojí pod stejným číslem popisným. Bude-li k jakémukoliv 
číslu popisnému nějaká zajímavost, budou o ní návštěvníci informováni. 
O přestávce a na závěr promítání vystoupí tanečnice Lucka Burešová, která druhým rokem 
vede výuku orientálního tance v Libštátě. Budete moci shlédnout orientální tanec s hůlkou a 
s kahany a na závěr promítání tance s ohněm. Máme ještě několik DVD z našich dvou 
předchozích promítání, budou připraveny u pokladny. 
 
Občerstvení zajistí místní restaurace. Vstupné 20 Kč 

L. Fejfar 
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Jarní trh „v lipkách“ 
V sobotu 4. 4. 2009 – týden před Velikonocemi, pořádáme trh. Tímto bychom chtěli navázat 
na podzimní trh přebytků, který se konal 11. 10. 2008. 
Přijďte se podělit o své přebytky ze sklepa, jako třeba jablka, brambory, jiřiny, cibuloviny… 
Nabídněte svoje výrobky z dlouhých zimních večerů – ponožky, prostírání, svetry… 
Podělte se o nápady na velikonoční a jarní výzdobu, třeba malovaná vejce, perníčky, 
pomlázky, košíky… 
Poraďte, jak se zbavit jarní únavy pomocí přírody a jejich darů – očistné čaje, med a 
cvičení… 
 
Je to výzva pro děti, jak si přivydělat na pouť! 
 
Přijďte koupit, prodat, nabídnout, vyměnit, prohlídnout si nebo se jen občerstvit jarní 
atmosférou. 
 
Prodej začne ráno v 8:30 h. Prodejní stolek si přineste každý s sebou, nezapomeňte obaly na 
své prodávané zboží. Úklid po ukončení prodeje si zajistí každý sám. Předpokládaný konec je 
mezi 11:00 – 11:30 h. Za deště se trh uskuteční v prostorách sálu KD. 
Zveme všechny s dobrými nápady, aby se k nám přidali. 
Eva Janatová, Lenka Pařilová, Jana Škodová – ve spolupráci s OÚ. 
 
 

O b e c n í  úř a d  i n f o r m u j e  
 

 
Z programu jednání zastupitelstva a rady obce pro vás zaznamenal Zdeněk Lhota. 
Uvedené informace z jednání orgánů obce jsou pouze výběrem z projednávaných témat. 
Úplné znění všech usnesení je občanům k dispozici vždy po jednání na informační tabuli 
umístěné v budově Obecního úřadu. 
 
Z jednání rady obce 9. 2. 2009 
* RO projednala návrh pravidel pro prodej stavebních parcel na Větrově pro rok 2009 a 
doporučila zastupitelstvu obce schválit prodloužení platnosti pravidel z roku 2008; 
* RO schválila ceník pro prodej palivového dřeva, ceník pro poskytování drobné dopravy a 
ceník za zapůjčení mechanizačních předmětů; 
* RO projednala záměr pro předání podkladů k dotaci z Programu rozvoje venkova v rámci 
společné žádosti obcí z Mikroregionu Pojizeří; RO došla k závěru, že podmínky této dotace 
nejlépe splňuje záměr úpravy uličky na Malou Stranu; 
* RO projednala návrh rozpočtu obce na rok 2009 a doporučila zastupitelstvu obce tento 
návrh schválit; 
* RO schválila program na jednání zastupitelstva obce a rozhodla o svolání jednání 
zastupitelstva obce na den 25. 2. 2009. 
 
Z jednání rady obce 23. 2. 2009 
* RO projednala smlouvu o poskytnutí dotace z Fondu investic Libereckého kraje na opravu 
střechy kina a doporučila zastupitelstvu obce tuto smlouvu schválit; 
* RO projednala návrh zadání územního plánu Libštát, včetně podaných námětů na jeho 
doplnění a doporučila zastupitelstvu obce tento návrh zadání schválit; 
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Z jednání zastupitelstva obce 23. 2. 2009 
* ZO uložilo předsedům kontrolního a finančního výboru provést kontrolu vyúčtování 
příspěvků organizacím za rok 2008; 
* ZO schválilo výsledek inventarizace majetku za rok 2008 a podle návrhu inventarizační 
komise schválilo vyřazení předmětů z evidence majetku a odpis pohledávek; 
* ZO schválilo rozdělení hospodářského výsledku příspěvkových organizací za rok 2008; 
* ZO schválilo smlouvu o poskytnutí účelové dotace z Fondu investic Libereckého kraje ve 
výši 320 000 Kč na opravu střechy kina; 
* ZO schválilo návrh zadání územního plánu obce Libštát; 
* ZO schválilo nový rozpočtový výhled obce na roky 2009–2013; 
* ZO schválilo rozpočet obce na rok 2009; 
* ZO schválilo potřebné dokumenty k dalšímu rozšíření projektu Czech POINT na obecním 
úřadě a ke zřízení datových schránek pro zavedení elektronického zasílání dokumentů mezi 
orgány státní správy; 
* ZO uložilo starostovi vyvěsit dne 10. 3. 2009 při příležitosti 50. výročí povstání Tibeťanů 
proti čínské okupaci na budově OÚ tibetskou vlajku. 
 
 

STANOVIŠTĚ KONTEJNERŮ NA OBJEMNÝ ODPAD 
 

1. pololetí roku 2009 
 

Doba setrvání nádoby na stanovišti je jeden týden. Dnem přistavení a odvozu je pondělí. 
 Ptačák u prostřední bytovky   23. 3.  29. 3. 
 u továrních bytů     30. 3.   5. 4. 
 u hřiště TJ       6. 4.  13. 4. 
 u cihelny       14. 4.  19. 4. 
 Na Končinách u paní Krausové   20. 4.  26. 4. 
 u kina       27. 4.  3. 5. 
 Hoření Konec u G. Hodbodě   4. 5.  10. 5. 
 náměstí pod KD     11. 5.  17. 5. 
 Vyšehrad u hřbitova     18. 5.  24. 5. 
 u zdravotního střediska    25. 5.  31. 5. 
 u bytovky čp. 274     1. 6.  7. 6. 
 křižovatka pod A. Jeřábkem     8. 6.  14. 6. 
 Malá Strana u garáží    15. 6.  21. 6. 
 

 
 
Za nákupem do polské Kudowé 
Odjezd z libštátského náměstí 28. 3. 2009, cena 130 Kč. 
Přihlásit se můžete u M. Farské, mob. 723 361 474. 
 

Redakce žádá dopisovatele o pr ůběžné a včasné dodávání příspěvků! 
Uzávěrka příštího čísla bude v pátek 10. 4. 2009. Vydavatel: OBEC LIBŠTÁT, 
ev. č. MKČR E 14458; šéfredaktorka: Milena Farská; korektura:  Robert R. Novotný 
OÚ – internetové stránky www.libstat.info OÚ – e-mail. adresa obec.libstat@tiscali.cz 
OÚ – 481 689 300; starosta – 481 311 210; matrika  – 481 689 547; OÚ dílna – 481 689 546 
DPS – 481 320 530 záchranná služba: 155 hasiči: 150 policie: 158 SOS: 112 


